



大理时讯

中共大理市委主办 传真电话:2121743 Email:dlstxtg@163.com 新闻热线:2121743 13577238900 2014年2月11日 星期二 多云 7℃~18℃ 第75期 编辑/陈曙娟 农历甲午年 正月十二 内部资料 免费赠阅

春节黄金周我市旅游接待实现“开门红”

通过全市旅游行业从业人员的共同努力和节假日协调领导小组各成员单位的密切配合,2014年春节黄金周,我市旅游接待实现“安全、质量、秩序、效益”四统一的预期目标。

全市游客接待总量保持稳中有升、持续增长。春节期间(1月31日—2月6日)我市共接待海内外游客11.82万人次,同比增长26.20%;其中一日游游客11.2万人次;旅游总收入为20820.65万元,同比增长27.09%;旅游主要消费(三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二)同比增长8.16%;旅客入会率67.07%,其中宾馆入住率为73.8%。

节前重视,措施有力。大理市假日协调领导小组及时召开春节黄金周假日旅游工作动员会,全面启动2014年春节黄金周各项准备工作。为确保各项工作落实到位,节前市假日办重点对旅游景区、旅游饭店、旅行社、洱海游船、感通索道、大交集团等单位的接待准备、安全措施落实情况进行重点检查。市政府主要领导进行督促检查,各单位制定相应预案,确保黄金周各项工作落实到位,措施有力。

节前重视,措施有力。大理市假日协调领导小组及时召开春节黄金周假日旅游工作动员会,全面启动2014年春节黄金周各项准备工作。为确保各项工作落实到位,节前市假日办重点对旅游景区、旅游饭店、旅行社、洱海游船、感通索道、大交集团等单位的接待准备、安全措施落实情况进行重点检查。市政府主要领导进行督促检查,各单位制定相应预案,确保黄金周各项工作落实到位,措施有力。



大理市假日办重点对旅游景区、旅游饭店、旅行社、洱海游船、感通索道、大交集团等单位的接待准备、安全措施落实情况进行重点检查。市政府主要领导进行督促检查,各单位制定相应预案,确保黄金周各项工作落实到位,措施有力。

大理市假日办重点对旅游景区、旅游饭店、旅行社、洱海游船、感通索道、大交集团等单位的接待准备、安全措施落实情况进行重点检查。市政府主要领导进行督促检查,各单位制定相应预案,确保黄金周各项工作落实到位,措施有力。

州督导组对我市洱海流域畜禽养殖污染治理情况进行督导检查

近日,洱海海水污染综合治理督导组对我市洱海流域畜禽养殖污染治理情况进行专项督导检查。督导组实地查看了云南顺丰生物科技肥业开发有限公司及畜禽粪便收集站、九园生物有机肥有限公司、上关镇太阳能中温沼气站、上关镇和湾桥镇畜禽粪便收集站建设情况,听取了市相关工作情况汇报。通过检查,督导组充分肯定了我市洱海流域畜禽养殖污染治理工作取得的成效,希望我市进一步统一思想,提高认识,落实好各项畜禽养殖污染治理政策措施;科学规划,合理布局畜禽粪便收集站,确保畜禽粪便收集率、处理率不断提高;认真研究中温沼气的运行,充分发挥其作用;创新机制,科学发展现状和洱海保护治理目标,我市出台了《大理市洱海流域畜禽粪便收集处理监管及奖补实施办法(试行)》,对畜禽粪便收集站建设情况进行奖补,加快了畜禽养殖规模化、标准化、现代化发展步伐,积极引导和鼓励个人、企业积极参与畜禽粪便的规范化、资源化利用,建设畜禽粪便收集站和有机肥加工厂,改造中温沼气站,达到减轻面源污染的专项控制目标。

践行群众路线 密切党群关系

子,谁将是你最忠心的观客和听众呢? 只有我,看到了你低翔的火焰,看到了春天正从你的翅尖上滑落,并在一瞬间,照彻了崎岖的阡陌和遥远的光!

春水东流

与那只先觉冷暖的鸭子相遇,此刻我能理解芦笋的兴奋心情。它们一节节地上拔,娇嫩的身子把春天一阙阙地绊住;而东去的流水却忘乎所以地瞄准了农谚,逼它交出黑黑的蝌蚪,交出青青的麦苗和依依的杨柳。我熟悉这里的风潮水性,因此惬意地把剩下的半盏船酒酣畅地喝下,再把那系在捣衣石上的缆绳解开,情感的扁舟于是沿着春水————流直下。

块垒之愁举手而消,轻轻的涟漪揭开了春天的秘密。这时,我开始明白,所有传统的流水都欣不断,所有的真情爱意都是甜甜爽口的汁液。

但是今夜,别惊醒河鲤与菖蒲,且用星月好好照着它们的梦,我要把所有的祝福都美化在水里,我要把所有的希望都满载到船中,看那洗衣的少女,在她们的绣帕之上,会偷偷地种上多少莲籽或者几多相思……

迎春三重奏

○钱续坤



黑色的闪电,划破了残冬滞留的昏暗和沉闷,给无冬的天空带来了生机和翠绿的气息,并以不可阻挡的态势,直指绿色刚刚覆盖大地,以及大地上的杏花和斜雨。

我熟悉这里的风景,那美八百里江南,牵肠的并不是风景的绚丽和葱茏,而是乳燕把明亮的呢喃,挂在高高的屋檐下,然后再透过篱笆和风声,用双翅将我满腹的心思,平平仄仄地剪破。我不是乡村虔诚的子嗣。我浓郁的祈盼和祝福,将紧随燕子可爱的履痕,汇成一支悦耳飞翔的歌。

歌声清纯明澈。歌声剔透丰润。而燕子,谁将是你最忠心的观客和听众呢? 只有我,看到了你低翔的火焰,看到了春天正从你的翅尖上滑落,并在一瞬间,照彻了崎岖的阡陌和遥远的光!

纸鸢高飞

春寒料峭。洁白的纸鸢,从皑皑的冰雪里涅槃而来,并被我真切的微笑撑着,远离了尘嚣,远离了彼此心中那还没有完全消融的寒意。

这时,羞答答的心事从惊蛰的梦中醒来,那随风而翔而舞的纸鸢,也开始从遥遥之外的家园,给我衔来一粒情感的种子,然后轻轻地叩开熟稔的门扉,让所有的心情和祝福,都在阳春三月,绿成一片青青的呢喃。迎风而立。我手中的老茧不会开花。而那牵挂在手中的丝线,却是一份无法舍弃又缠绵不绝的情呀!

因此,请露出你娇美的容颜,请让我积攒了一生的仰望重新振奋起来,让我虔诚地坚守你飞行的轨迹,不息地追逐你飘然的裙裾。

我相信那爱情不再是童话;相信那纸,那翱翔的飞鸢,会在花香与蛙鸣之间,成为乡村最真实最生动的信物!

燕子低翔

黄莺的歌声还没有完全传过来,燕子就开始从民歌的倒叙中,顺着一条虚线的边缘,急急地掠过。

假如玫瑰没有刺

○安建雄



一对孪生小女孩跟随妈妈来到一个玫瑰园。不久,姐姐跑到妈妈面前,说:“妈妈,这里是一个坏地方,我不喜欢。”“为什么呀,我的孩子?”“妈妈问。小姐姐哭丧着脸说:“因为这里的每朵花下都有刺。”

过了一会儿,妹妹跑到妈妈跟前,很快地说:“妈妈,这真真好!”“妈妈问她为什么。她闪动着小眼睛说:“因为这里每从刺上都开着美丽的花。”

同样的环境和景色,在两个同龄的孩子眼中,却是完全不同的感受,不得不叫人感慨万千。

其实,生活中类似的事情比比皆是。

同在一个单位,干同样的工作,有的人微笑着,充实快乐;而有的人却哭丧着脸,痛不欲生。

百无一用是理想。如果你能改变你不如意的生活和工作环境,那当然是好事。但改变了,另一条路就有着改变自己,如果同样不能改变,那就只好在同样的环境中,在两个不同的孩子眼中,却是完全不同的感受,不得不叫人感慨万千。

创建全国文明城市知识问答

问:创建全国文明城市对商业零售行业提出哪些要求?
答:营业员文明用语,礼貌待客;消防安全设施完好;开展行业诚信建设,服务承诺制度公示;无假冒伪劣、“三无”、过期商品;不乱设摊点,不占道经营,不违规经营,不乱扔垃圾;

问:创建全国文明城市对汽车客运站提出哪些要求?
答:车站广场无拉客、贩票现象;无乱扔杂物、随地吐痰、吵架斗殴等不文明现象;排队购票,秩序良好;设施(公用电话、邮箱、宣传栏、垃圾箱、厕所、标示牌、广播、休息处、服务台、座椅等)完备、功能良好;候车室有禁烟标志,无吸烟现象;站容车貌整洁;售票窗口售票员不擅自离岗,礼貌待客,服务快捷;在醒目位置设置咨询、投诉窗口和投诉电话;有高效的投诉处理机制。(待续)

消防安全知识

家居装修注意避免火灾隐患

一、要选准装修材料 家庭在装潢过程中,不仅要考虑到实用性、美观性,更要考虑到安全性,避免采用在燃烧过程中产生大量浓烟或有毒气体的易燃材料。

二、要慎重改动燃气管道 多数家庭在进行室内装潢时,水、电、气已通。在装修过程中,尽量不要为了方便、美观、实用,而擅自改动燃气管道,如需改动,一定要按有关规定要求,请专业人员进行分析。同时,在燃气管道附近进行施工时,还要特别小心,以免燃气泄漏而发生火灾或爆炸事故。

三、要谨防电气线路故障 在进行电气线路铺设时,一定要找持有上岗证的正规电工进行安装;在选择导线时,一定要选择质量较好的阻燃绝缘铜芯线;在吊顶或夹层内铺设电线时,尽量不要为了方便、美观、实用,而擅自改动燃气管道,如需改动,一定要按有关规定要求,请专业人员进行分析。同时,在燃气管道附近进行施工时,还要特别小心,以免燃气泄漏而发生火灾或爆炸事故。

四、要选择正确的施工方法 一方面,对线路的铺设、黏结剂的使用、各种紧固件的尺寸都要严格按照技术规范的要求进行设计和施工;另一方面,在装修时要考虑到线路的检查、绝缘层破损后的修理及超龄电线的更换等问题,以便在意外情况发生时,能够及时消除隐患。

食品安全小百科

十种食物不能空腹吃

酸奶:空腹饮用酸奶,会使酸奶的保健作用减弱,而饭后两小时饮用,或睡前喝,既有滋补保健、促消化的作用,又有排气通便的作用。

冷饮:空腹状态下暴饮各种冷冻食品,会刺激胃肠发生挛缩,久而久之将导致各种酶促化学反应失调,诱发肠胃疾病。在女性月经期间还会使月经发生紊乱。

白薯:含有单宁和胶质,会刺激胃壁分泌更多胃酸,引起烧心等不适感。

香蕉:含有较多的镁元素,空腹吃香蕉会使人体中的镁骤然升高而破坏人体血液中的钙平衡,对心血管产生抑制作用,不利于身体健康。

柿子、西红柿:含有较多的果胶、单宁酸,上述物质与胃酸发生化学反应生成难以溶解的凝胶块,易形成胃结石。

酒:空腹饮酒会刺激胃黏膜,久而久之易引起胃炎、胃溃疡等疾病。另外,人空腹时本身

我市就业再就业工作成效显著

市人力资源和社会保障局始终坚持“民生为本、就业优先”的工作主线，积极落实各项就业政策，着力增加就业岗位，全面拓宽就业渠道，多措并举全力促进就业再就业工作。

广泛宣传就业政策，力促就业再就业工作上台阶。采取多种形式，全方位、多层次，如举办培训班、举行宣传日活动、设置宣传栏、散发政策宣传单，同时进企业、进社区、进家庭面对面宣传等方式进行宣传各项就业再就业政策，让企业和失业人员更加了解国家的就业扶持政策，鼓励企业积极提供岗位，吸纳困难人员就业，鼓励更多的就业困难人员、失业人员灵活就业、自谋职业、自主创业。

强化技能培训，提升就业本领。高度重视培训工作，将农村劳动力转移就业技能培训、企业职工技能培训、下岗失业人员培训等列入工作重点，加大农民工培训，切实提高农村劳动力技能，以培训促进就业，切实提升各类人员的就业创业能力。农村劳动力转移培训达2220人。

我市集中开展自有电力线路安全整治

为加强用电安全管理，预防用电安全事故的发生，市工业和信息化局和大理供电公司组织开展了大规模自有电力线路安全整治工作。

市工信局和大理供电有限公司在对辖区电力线路(设备)进行巡查和维护管理过程中，发现部分企业和单位自有电力线路存在线路老化破损、线路(设备)通道维护缺失等安全隐患。为防止断线引发触电和火灾事故，在辖区562户企业和单位开展了自有电力线路(设备)安全隐患大排查整改工作，组织各单位对全线路覆盖的电线杆、连接部位、导线(设备)连接线进行了检查，组织专业人员对配电室设备、变压器进行了专项检查维护。

通过对输电线路逐杆逐塔及配电设备认真检查，对发现的安全隐患，组织责任单位立说立行，及时整改。督促改造了3条老化的外线裸线为绝缘线，加固绝缘装置23处，矫正稳固倾斜电杆3根，为避免树木和导线搭接碰触，砍伐了架空输电线路下不符合距离的树木。

云浪村经济社会平稳较快发展

凤仪镇云浪村紧紧围绕“上项目、办实事、求发展、促和谐”的工作思路，因地制宜求特色，依托优势谋发展，精心谋划项目发展，强化工作落实，经济社会平稳较快发展。

过去一年，云浪村干部群众积极投身本村开发建设，夯实基础设施建设，加强党的建设，该村经济实现平稳较快发展，全年农村经济总收入完成14203万元，人均纯收入9504元。在大理创新工业园区、凤仪镇的大力支持帮助下，引进了云南白塔大业新型建材有限公司，该公司预计总投资3-5亿元，预计每年上缴财政税收2-5千万元，目前已开始改扩建机耕路。企业建成后，将带动就业900人，同时将进一步推动本村运输业大发展，极大地促进本村经济快速发展。

近日，云浪村召开2013年度总结表彰会，隆重表彰一批在2013年度做出突出贡献的先进单位、先进个人。来自村及公司各企业、各单位部门干部职工、群众200余人参加了会议，进一步明确努力方向，振奋精神，鼓足干劲，全面推进云浪村经济社会快速发展。 赵思兰

落实小贷政策，促创业带就业。始终坚持把小额担保贷款作为促进就业再就业工作有效手段，实施积极就业政策，以政府扶持就业，认真贯彻落实失业保险金、社会保险补贴、创业“贷免扶补”、小额担保贷款促进就业创业的各项优惠政策，充分发挥创业促进就业的倍增效应，加大创业补贴落实力度，鼓励多渠道、多形式企业就业。审核发放灵活就业人员社会保险补贴达6802人、共1271.48万元，审核发放创业小额担保贷款达120人，共600万元。

实行结对帮扶，服务企业就业。大力宣传人力资源市场法律法规及各项优惠政策，掌握企业的基本情况、用工状况，主动了解企业需求，落实五项社会保险政策，为困难企业排忧解难，结合企业实际科学制定帮扶措施，促进企业合法经营，规范用工，依法保障劳动者权益，使企业在稳定发展的同时，不断吸纳劳动者就业，真正让劳动者实现更高质量的就业。

全力推进高校毕业生就业工作，充分实现就业。积极实施鼓励创业“贷免扶补”

政策、建立就业见习基地、实施就业帮扶援助、强化宣传引导等措施，积极促进高校毕业生就业。把“贷免扶补”的扶持重点、扶持政策和扶持资金向有创业意愿的高校毕业生倾斜。为大学生提供就业见习基地14个，共为191名高校毕业生提供就业见习机会。

搭建就业平台，完善服务网络。为推进统筹城乡就业工作，将加强基层平台建设作为落实各项就业政策的载体，逐步建立市、乡镇、社区的三级就业服务网络，就业信息和政策咨询及职业介绍等公共服务已延伸到乡镇和社区，使平台建设得到长足发展。

通过采取积极有效措施，我市就业再就业工作成效显著，截止目前，全市城镇新增就业7104人，其中失业人员再就业2567人，公益性岗位在岗人数1550人，帮助27名“零就业家庭”人员实现就业再就业，并保持“零就业家庭”动态清零。城镇登记失业率控制在4.4%以内。

陈跃峰



古城博爱路南段2月10日起早8时至晚9时禁止机动车通行

从2月10日开始，大理古城博爱路南段从早上8时至晚上9时除消防车、警车、城市管理用工作车等特种车辆外，将禁止机动车通行。这是自去年10月8日启动大理古城景区交通优化方案之后的第二阶段工作。

此次禁止机动车通行的范围是博爱路一塔路口至玉

洱路口段。除了早上8时到晚上9时的时段，机动车可以由南向北单向行驶，在此时段驶入禁行路段的车辆，在禁行时段可以出城。除此之外，三座以上(含三座)的电动车在禁行区内运行，需要经过大理市古城保护管理局的审核批准，并实行挂牌运行。在禁行区域内的酒店、客栈如果需要接送

旅客，可以提前向古城旅游服务公司协商有偿租用生态环保车。那生活工作在古城的居民的车辆该停放到哪里呢？根据此次交通优化方案，将会采取优惠办法解决古城居民私家车的停车问题。古城居民可以凭居民身份证、汽车行驶证等证件到大理市古城保护管

理局办理停车包月或者是包年卡，凭停车卡可将车辆停放到大理西门生态停车场和大凤路停车位。与此同时，为解决大理古城居民的正常出行，从2月10日起，古城旅游服务公司会在博爱路开通一条双向通行的自助游览车线路，运行时间为每天早上8时到晚上9时。

局办理停车包月或者是包年卡，凭停车卡可将车辆停放到大理西门生态停车场和大凤路停车位。与此同时，为解决大理古城居民的正常出行，从2月10日起，古城旅游服务公司会在博爱路开通一条双向通行的自助游览车线路，运行时间为每天早上8时到晚上9时。

胡亚玲

喜洲镇传达学习市委八届四次全会精神

喜洲镇近日举办传达学习市委八届四次全会精神宣讲会，邀请市委常委、市委宣传部长杨文广作专题宣讲，掀起学习贯彻市委八届四次全会精神热潮。

宣讲中，杨文广围绕学习贯彻市委八届四次全会精神，就做好基层工作提出自己的观点。他认为，做好基层工作，就要敢担责任、讲诚信、顾大局、踏实履职、严守规矩，特别是在海西保护、洱海保护、环境卫生整治、私搭乱建整治等工作中，基层干部要做在前、冲在前，充分履行好自己的职责。

杨文广说，基层干部要主动承担起社会责任，履行好自己的职责，勇于面对困难，形成凝聚力、发挥战斗力，才能化解矛盾、解决问题。道德以善为基础，善以诚为基础，诚以真为基础，诚信是道德的底线，要以善良的心态、诚恳的态度、真实的情感对待群众、对待同志。要胸怀全局，有全局观念，不能只看眼前，要立体地看待事物，乡镇干部要站在全市角度、村干部要站在全镇角度去思考问题。要从点滴做起、从小事做起，开展每一项工作，都要有思想性、系统性、计划性，不能“见子打子”。要遵守法律法规，遵守党纪党规，坚守道德底线，踏踏实实做好本职工作。

杨文广认为，做好每一项工作的关键在于加强学习，要向群众学、向书本学、向古人学，营造浓厚的学习氛围。要走群众路线，倾听来自群众中去，认真开展党的群众路线教育实践活动，为喜洲镇经济社会发展增添新动力。喜洲镇党政主要领导、副科级以上干部和喜洲镇“三委”干部参加学习。

罗绍元

学习贯彻市委八届四次全会精神

春节期间，双廊游人如织，广大游客从四面八方涌入，赏苍洱美景，品大理美食，玩得十分快乐、开心。 记者 杨辉 摄

拒绝『白色污染』

共建绿色家园

下关镇全面加强党的建设促发展

2013年，下关镇党委紧紧围绕建设滇西中心城市和全面建成小康社会的目标，锐意进取，抓实党建工作，着力提升执政能力，全面推进“经济发展先行镇、改革创新活力镇、城乡统筹示范镇、改革幸福镇”建设，全镇经济社会和党的建设等各方面工作取得了新发展。

一年来，下关镇着力加强党的建设，不断提高基层党建科学化水平。加强学习型党组织建设，强化党的十八届三中全会等精神的学习，邀请州、市宣

讲团深入机关、农村、社区、企业开展集中宣讲活动，各级党组织和广大党员对党中央全面深化改革的部署有了深刻的认识，激发了昂扬斗志和干事创业的热情。重点抓好干部队伍建设，圆满完成第五届村级组织换届。认真开展“四群”教育活动，不断创新和丰富党建工作载体，认真开展创先争优、“党建示范点创建”等活动，增强党组织的凝聚力和向心力。制定壮大农村集体经济发展规划，实施农村“双带”工程和农村困难党员帮扶工程，不断发展壮大农村集体经

济。加强党员队伍培训教育管理，扎实开展党风廉政建设反腐败工作，严格落实“一岗双责”，提高为民服务意识，加强党对群团组织的领导，工会、共青团、妇联、人民武装、老干部等各项工作取得新成效，为下关镇实现率先在全市建成小康社会的总体目标，奠定了坚实基础。

近日，下关镇召开四届二次党代会，总结2013年工作，动员部署下一步的工作和目标任务，提出牢牢把稳稳中求进的总基调，全力推进“六镇”建设。

记者 王淑云



大型C臂下胆总管结石内镜取石术

市第一人民医院消化科是目前滇西地区设施较全、规模较大，能全方位开展内镜下各种微创手术的诊疗中心，是集“诊、治、住”为一体的消化疾病专业科室。2013年11月，在云南省省级临床重点专科评审活动中，消化科凭借出众的综合实力，以全省总分第一的成绩顺利通过评审，被省卫生厅评定为云南省省级临床重点专科。

消化科设有消化科病区、内镜诊疗区、消化介入诊疗室，住院病区开放床位64张，有医护人员40名，其中专科医师10名(主任医师1名，副主任医师3名，主治医师5名，住院医师1名)，专科护士30名(主管护士4名)。主要收治急慢性消化道出血、肝硬化及其并发症，消化性溃疡、急性胰腺炎、不明原因黄疸、胆总管结石、溃疡性结肠炎、克罗恩病、消化道肿瘤及功能性胃肠病等消化系统常见病及化疗粒子靶向治疗技术。在滇西地区处于领先水平；开展的内镜下胆总管取石术、食管、胃、肠早期肿瘤内镜下剥离术(ESD)等方面积累了较丰富的临床经验；开展的经皮内镜下胃造瘘术、胃肠内营养管置入术、食道、胃、肠肿瘤放疗粒子支架置入及化疗粒子靶向治疗技术、胰腺疾病微创治疗、消化道息肉内镜下切除术(EMR)、食管胃底静脉曲张内镜下套扎、硬化术、消化道出血内镜下止血术、胶囊内镜、小儿胃镜检查、结肠镜单人操作及清醒无痛胃镜检查等消化内镜中心特色技术，在滇西地区处于领先水平；开展的食道、胃肠肿瘤化疗粒子靶向治疗技术，在云南省属首家开展，近年来已成功诊治患者200余例。

消化科全体医护人员将不断进取，以赤诚的爱心、精湛的医术和优良的服务，一切以病人为中心，全心全意为患者解除病痛。

消化科住院病区:0872—2181657(住院楼13楼) 内镜诊疗区:0872—2188166(住院楼2楼)

近年来，随着医学装备的快速发展，经内镜介入治疗技术，几乎在人体内“无孔不入”。借助许多高科技、精细的治疗配件，消化内镜医生开展经内镜下对患者消化道病变进行微创治疗，如经内镜下消化道息肉切除术、黏膜下肿物切除术，早期消

化道肿瘤切除术、消化道狭窄扩张术、内镜下止血术，食管胃底静脉曲张套扎术，胆总管支架置放，胆总管结石的内镜下碎石术及结石取出术等，患者无需开刀手术，即达到和完成创伤最小化、痛苦轻微、恢复快的微创治疗目的。市一医院消化科在省级临床重点专科学科带头人主任陶中原的带领下，先后开展了多种先进的微创诊疗技术，并率先在云南省内开展食道、胃、肠中晚期肿瘤内镜下化疗粒子植入术和坐位无痛胃镜检查术。目前，内镜微创诊疗技术在同领域达到领先水平，尤其在内镜下逆行胰胆管造影术(ERCP)、十二指肠乳头肌切开(EST)及鼻胆管引流术(ENBD)、胆总管结石内镜下取石术、内镜下胆道支架置入术、食管、胃、肠早期肿瘤内镜下剥离术(ESD)等方面积累了较丰富的临床经验；开展的经皮内镜下胃造瘘术、胃肠内营养管置入术、食道、胃、肠肿瘤放疗粒子支架置入及化疗粒子靶向治疗技术、胰腺疾病微创治疗、消化道息肉内镜下切除术(EMR)、食管胃底静脉曲张内镜下套扎、硬化术、消化道出血内镜下止血术、胶囊内镜、小儿胃镜检查、结肠镜单人操作及清醒无痛胃镜检查等消化内镜中心特色技术，在滇西地区处于领先水平；开展的食道、胃肠肿瘤化疗粒子靶向治疗技术，在云南省属首家开展，近年来已成功诊治患者200余例。



医者仁心

长期以来，下关八小重视学生德育教育，通过开展国旗下讲话活动，增强学生爱国主义、集体主义荣誉感，培养了一批批有理想、有道德、有文化、守纪律的社会主义事业接班人。图为学生在升旗仪式上向国旗敬礼。

记者 杨辉 摄

近日，海东镇召开三届二次党代会，全面总结2013年工作，研究部署今年的各项目标任务。 记者 李锦芳



市国土资源局贯彻“八项规定”做到“四个坚持”

自改进工作作风、密切联系群众的中央“八项规定”实施以来，市国土资源局切实做到“四个坚持”，从思想认识转变到固方式改变，形成厉行节约、服务发展的新风尚。

坚持吃透精神。及时准确地执行各项规定，把好纪、把好关。每月开展一次廉政专题学习，传达廉洁自律相关规定，加强通报警示，分析防范廉政风险。为解决白天业务繁忙和学习任务紧迫的矛盾，采取晚上由党组书记带着中层以上干部专题学习的形式，及时准确地学习各项规定，确保精神吃透，贯彻有方。

坚持把握原则。牢固树立勤俭兴局，节俭办事的思想，坚决杜绝浪费，把握好“把有限的资金用在配备工作设施和保障业务运转上，用在关心干部和提高生活上，用在服务民主、提高效率 and 推动工作上”的三原则，切实把预算资金用在紧要关头。

坚持结合共融。紧密结合干部队伍建设，在各乡镇国土所和廉政风险重点防范科室设立由党员担任的兼职廉政监察员，

并通过“五制度一表格”加强廉政监察和效能监察，规范国土资源系统干部职工廉洁从政行为，切实改进工作作风，提升纪检监察工作效能。紧密结合干部作风专项整治，严查纪律执行问责政廉政，二查服务承诺问政风行风，三查工作日志问行政效能，着力解决干部工作作风中存在的“庸懒散慢玩浮”等问题。

坚持对照检查。将中央实施“八项规定”以来的政策措施文本印制成册，局领导班子成员和职能科室负责人人手一册，作为执行纪律、规范管理的准绳。召开2次为民主、务实、清廉民主生活会，通过批评和自我批评，总结贯彻落实情况，对照检查存在问题，及时修正和改进不足。同时抓紧修订相关制度，结合工作实际，将管理和监督覆盖到每一项工作决策，穿插到每一个工作环节。

通过深入贯彻落实“八项规定”，市国土资源局2013年未发生违法违纪行为和被通报、问责情形，形成了抓落实、转作风、重服务的良好氛围。 左淑明